



Ошибки родителей в воспитании детей.

Воспитание или наказание перед посторонними.

Бывает, папа или мама выходят из себя, кричат или даже наказывают ребенка при посторонних. И в этот момент они мало задумываются об окружающих. Но ребенок, пусть даже неосознанно, считается с мнением посторонних. И публичное наказание подрывает уверенность малыша в себе. У него возникает сильное чувство стыда, от которого очень трудно избавиться.



Влияние прошлого.

Случившееся в нашем детстве, накладывает свой отпечаток на отношение к воспитанию. Но это не означает, что все обречены повторять ошибки своих матерей и отцов. Например, сегодня известно: телесные наказания имеют только вредные последствия. Но даже многие современные родители используют их, оправдывая себя тем, что так поступали в их семье. Мы не должны оправдывать свои неправильные поступки, вместо этого стоит стремиться быть теми, кто разорвет цепочку негативного опыта.



Излишняя сдержанность.

Если мы редко обнимаем своего ребенка или не говорим, что любим его, если не прислушиваемся к его чувствам и мнениям или проявляем равнодушие – вполне вероятно, что малыш так же будет вести себя с окружающими. Ему будет труднее с кем – то сблизиться, довериться, завести друзей и семью в будущем.



Гиперкомпенсация.

Наши старые обиды на отца и мать могут привести к полному неприятию их методов воспитания. Например, если наши родители были властными, то мы можем дать своим детям слишком много свободы и убрать любые ограничения. И такая реакция также скажется на малыше не лучшим образом: он почувствует себя брошенным и никому не нужным.



Суперопека.

Часто родители думают, что их дочери и сыновья особенные и уникальные, и стараются во всем им угодить. Но для остального мира они всего лишь дети. И если они привыкнут к вседозволенности, то станут эгоистами, с которыми сложно общаться. Их будет ждать множество

разочарований за пределами дома, и они не будут знать, как с ними справиться.



Разрушение доверия.

При воспитание необходимо устанавливать определенные правила поведения, но ребенок должен понимать, что всегда может доверять своим близким. Однако доверие детей очень легко потерять, если родители перестают контролировать эмоции и заставляют бояться себя. Это может привести к разрыву эмоциональных связей с семьей и потерей чувства защищенности. Дети лучше развиваются и становятся здоровыми личностями, когда их семья опора, островок безопасности, и они могут смело отправляться исследовать мир.



Уважаемые взрослые!

Никто не застрахован от ошибок при воспитании детей, но мы должны задуматься, как скажутся наши воспитательные действия на детях.

